PROBLEMAS

1.- Marina ha saltado a la cuerda sin engancharse 193 veces seguidas y Juan 149. ;Cuantos

saltos ha dado Marina mas que Juan?

2.- Tres clases de 3° de Primaria van a ir a una pista de patinaje sobre hielo. De una clase van
21 alumnos, de otra 25 y de la tercera 18. En la pista caben 75 personas. ;Cuantos

patinadores mas podran entrar?

3.- En el campo de fitbol de un pueblo caben 3.560 personas. En un partido importante
entraron 2.875 personas. ;Cuantas personas faltaban para conseguir un lleno completo del

campo?

4.- Un comerciante tenia 145 Kkilos de patatas. Vendio 50 Kkilos y luego compré 32 kilos mas.

Calcula cuantos kilos de patatas tendra el comerciante después de la altima compra.
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